



RETIFICAÇÃO N.º 02 DO EDITAL N.º 42/2019-GR/UEMA

O Reitor da Universidade Estadual do Maranhão - Uema, no uso das suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital n.º 42/2019 - GR/UEMA, que dispõe acerca dos procedimentos e das normas para realização do Processo Seletivo de Acesso à Educação Superior - PAES 2020, destinado a selecionar candidatos, no limite das vagas ofertadas, nos seus Cursos de Graduação, na modalidade presencial, para o primeiro e o segundo semestres do ano de 2020, que excepcionalmente abrangerá a seleção dos candidatos às vagas disponíveis dos cursos da área de atuação da Universidade Estadual da Região Tocantina do Maranhão - UEMASUL, em decorrência de ajuste consolidado por meio do Acordo de Cooperação Técnica n.º 01/2019 entre as Instituições de Ensino Superior, a qual reger-se-á de acordo com as instruções que fazem parte integrante deste Edital nos termos que seguem abaixo:

1. No item seguinte, ONDE SE LÊ:

APÊNDICE I

GRUPO 1 - CURSO(S)	COMPONENTES CURRICULARES	QUESTÕES
Engenharia Civil/ Engenharia Mecânica/ Engenharia da Computação/ Engenharia de Produção/ Arquitetura e Urbanismo/ Matemática Licenciatura/ Física Licenciatura/ Curso de Formação de Oficiais - CBMMA	Matemática	6
	Física	6
	Produção Textual	

2. LEIA-SE:

APÊNDICE I

GRUPO 1 - CURSO(S)	COMPONENTES CURRICULARES	QUESTÕES
Engenharia Civil/ Engenharia Mecânica/ Engenharia da Computação/ Engenharia de Produção/ Arquitetura e Urbanismo/ Matemática Licenciatura/ Física Licenciatura/ Curso de Formação de Oficiais - CBMMA/Ciências Naturais (Física/Matemática) Licenciatura	Matemática	6
	Física	6
	Produção Textual	

3. Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 42/2019-GR/UEMA.

São Luís (MA), 18 de julho de 2019.

Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa
Reitor